



臻德 精术

总第177期  
2020年3月刊

2

# 浙江医院

ZHEJIANGHOSPITAL 浙江医院主办 WWW.ZJHOSPITAL.COM.CN

内部资料 免费文读



浙企准字第A209号

## “抗疫”“发展”两手抓 我院召开第八届职工代表大会 暨第十届工会会员代表大会第四次会议



“抗疫”“发展”两手抓，奋力先行不停步，2020年3月27日，我院召开第八届职工代表大会暨第十届工会会员代表大会第四次会议，医院党政领导、工会主席在内的165名正式代表、23名列席代表和8名特邀代表出席了此次会议，共同为医院改革发展献净言、谋良策。会议由副院长张虹主持。

在预备会议上，提案小组组长、副院长黄勃栋就上一年度的职工提案及落实情况一一作了解答。上一年度职工代表大会共收到职工代表提案和合理化建议共50件，其中提案48件，截止2019年年底提案落实率95.7%。其中，职工代表房敏、陆子琴、马燕的提案被评为“优秀提案”。

在庄严的国歌声中，大会正式开幕。党委书记严静致开幕词，他指出：过去的2019年，医院在贯彻落实“健康浙江”新任务；持续深化“最多跑一次”理念，全方位构建智慧医院；积极推进“两卡融合、一网通办”推广应用及“双下沉、两提升”等工作中取

得良好成效。在持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的同时，进一步推进两院区共融、协同发展，一体化管理、同质化服务效应逐步显现，在学科专科建设、全院业务总收入等方面都取得了进步和发展。2019年医院在围绕改革发展大局的同时，也注重强化民主管理，在提高员工整体素质，建立和谐稳定的劳动关系，维护广大员工的合法权益等方面，开展了大量而卓有成效的工作，为促进全院各项业务的快速发展打下了坚实的基础，职工的福利、业余文化生活也有明显的改善和提高。他希望各位代表牢固树立正确的民主观，在会议期间，能认真探讨医院建设和发展的经验，能积极参与医院的民主管理和民主监督，为医院的发展出谋献策，为在新的一年里实现医院效益再上新台阶的目标而努力奋斗。

随后，党委副书记、院长洪朝阳代表医院领导班子向大会作《医院工作报告》。洪朝阳特别指出：这次会议，是医院全力以赴

打赢疫情防控攻坚战，实现疫情防控和复工复产“两不误、两促进”关键时期召开的一次重要会议。回顾过去一年的工作，他强调：2019年，医院深入贯彻落实中央、省委关于加强卫生健康工作的重大决策部署，根据全国、全省卫生健康工作会议精神，在省卫生健康委党委的坚强领导下，围绕医院中心工作，锚定医院高质量发展总目标，促进两院区全面融合。医院整体运营取得了良好成绩，为下一步快速发展奠定了坚实基础。洪朝阳提出了2020年的工作思路：2020年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，也是医院两院区高质量融合发展的关键之年。医院将围绕“一条主线、一个重点、三个核心”工作目标，聚焦坚决打赢疫情防控阻击战和统筹抓好医院运营发展两大工作任务，以更高的政治站位、更大的工作力度，推动医院在高质量发展的轨道上跑出加速度，为建设新时代人民满意的卫生健康事业做出应有贡献。

中午，代表们分医疗、护理、行政后勤、门诊医技四组，以饱满的政治热情、强烈的责任意识对《医院工作报告》《浙江医院2019年度财务工作报告》《浙江医院奖金分配调整原则》《浙江医院科研项目、成果及论文奖励制度》进行了认真的讨论，建睿智之言、进坦诚之谏、聚发展之力。

纪委书记何晓波主持闭幕式。在闭幕式上，职工代表以高度的责任心、强烈的使命感和主人翁精神，审议并一致通过了《医院工作报告》《浙江医院2019年度工会工作报告》《浙江医院2019年度财务工作报告》《浙江医院2019年度工会经费审查工作报告》《浙江医院奖金分配调整原则》《浙江医院科研项目、成果及论文奖励制度》等重要文件。全体院领导对代表所提出的有关问题分别进行了解答释疑。最后，大会现场奏响《浙江医院院歌》，会议在全体代表振奋人心的歌声中圆满落幕。

文、摄/宣传统战部 吴玲瑶

## 脱我战时袍，着我旧时裳 我院驰援勇士全部平安归来



3月19日，第二批浙江抗击新冠肺炎紧急医疗队完成在武汉的救治任务，顺利抵杭，这是浙江首支返回的援助湖北医疗队。3月22日，又有一批最美逆行者——首批浙江抗击新冠肺炎紧急医疗队凯旋。两支医疗队在安吉度假村经过14天的集中医学观察与休整后与亲友团聚。此前，我院增援浙一医院之江院区及温州地区的四位队员在接触隔离后也已重回医院。至此，我院驰援勇士全部平安归来。

1月25日，大年初一，首批浙江抗击新冠肺炎紧急医疗队141名“勇士”出发，星夜兼程奔赴武汉支援前线，进驻武汉市第四医院，这其中就包括我院呼吸内科（三墩院区）护士长王艳红、ICU（一）胡伟航副主任医师、ICU护士任奇、医学工程部副主任



（主持工作）汪洁。截止3月18日，该支医疗队累计收治新冠肺炎患者293人，其中重症156人，危重症64人，治愈出院231人。1月27日，作为重症护理组组长，我院ICU（一）护士长沈新带领由30名全省重症医学学科护士组成的重症护理组，作为第一批医疗队的补充，驰援武汉市肺科医院。历经56天，他们出色完成了在武汉肺科医院的战斗任务，浙江重症护理支援队荣获国家三部门表彰，并被授予“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。沈新被浙江省委授予“浙江省优秀共产党员”称号。

1月28日，第二批浙江抗击新冠肺炎紧急医疗队由我院副院长宋柏杉担任总领队，带领我院呼吸内科周晓曦医师、ICU（一）护士叶蕾、急诊科护士章陆烨、组织

人事部主任祝睿晨等来自全省的150名队员，整建制接管武汉科技大学附属天佑医院两个重症病房和一个危重症病房，截至3月13日，医疗队累计收治新冠肺炎患者192人，其中重症108人，危重症32人，治愈出院135人，还有46位病人转至新的定点医院继续治疗，在救治过程中积极进行有益探索，自发编写了60多页的工作手册，形成天佑经验。医疗队因突出的表现荣获国家三部门表彰，并被授予“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号，叶蕾也被授予“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”称号，享受省部级表彰奖励获得者待遇。

3月18日，我院增援浙一医院之江院区及温州地区的四位抗疫“勇士”——医学检验科沈世恩技师、ICU（二）陈上仲医师、感染疾病科葛珂医师、呼吸内科赵恬副主任医师经过14天的隔离休养后，全部重回我院临床岗位。

医院为归来的“勇士”们举行了简单而隆重的欢迎仪式，并为他们送上了省卫生健康委的感谢信。

他们自称平凡，但他们是我们心中的英雄，祖国需要，恰巧被需要。



人民渴望  
让人们看到希望  
于是平凡升华为崇高  
没有一个冬天不可逾越  
没有一个春天不会来临  
让我们怀揣感动和敬意  
欢迎逆行者  
平安  
归来

文/宣传统战部 王婷

廉政箴言，每月一句

饱肥甘，衣轻暖，不知节者损福；  
广积聚，骄富贵，不知止者杀身。

【本版责任编辑 王婷】